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Povolení osobní přítomnosti žáků maturitních ročníků ve škole
Od středy 25.11.2020 je povolena osobní přítomnost žáků maturitních ročníků ve škole.
Pro účely tohoto kroku byl částečně upraven momentálně platný rozvrh hodin, do něhož byly přidány konverzace v cizích jazycích a specifikovány učebny pro prezenční způsob výuky. Časová dotace byla u povinných předmětů ponechána v plném rozsahu dle ŠVP, u volitelných předmětů v polovičním rozsahu. Žákům a vyučujícím je však umožněno, aby se domluvili na případných dalších doplňkových vyučovacích hodinách mimo stálý rozvrh. Výuka tělesné výchovy se nekoná.
(Pozn.: konverzace v cizích jazycích jsou v jednohodinové dotaci nově přidány i pro 3. ročníky; systém výuky těchto předmětů ve 3. ročnících domluví s žáky vyučující.)
Způsob výuky
Povinné předměty
[bookmark: _GoBack]Výuka povinných předmětů ve 4.A a 6.C bude probíhat prezenčně v učebnách určených rozvrhem hodin každý den od 8:00 do 11:30 (ve čtvrtek až do 14:05 ve 4.A resp. do 14:55 v 6.C).
Volitelné předměty
Výuka volitelných předmětů bude probíhat v odpoledních vyučovacích hodinách. Platí jednoznačná povinnost zachovat homogenitu skupiny (tj. nespojovat žáky z více tříd). V praxi to následně znamená, že vyučující každého volitelného předmětu zvolí jednu z následujících forem výuky:
· bude pokračovat ve stávajícím způsobu distanční výuky, která už ze své podstaty může být realizována pro celou skupinu bez omezení,
· nebo se rozhodne pro prezenční (resp. kombinovaný) způsob výuky: pro část skupiny složené důsledně z žáků jedné třídy bude probíhat výuka prezenčně v učebně dle stanoveného rozvrhu hodin, zbylá část skupiny s žáky druhé paralelní třídy se účastní výuky buď distanční online formou (proveditelnou metodu musí zvolit vyučující), nebo této části skupiny zadá vyučující požadované činnosti v offline režimu prostřednictvím MS Teams.
O zvoleném způsobu výuky volitelných předmětů seznámí v dostatečném předstihu vyučující žáky prostřednictvím MS Teams. V případě kombinované výuky vždy určí, která část skupiny se účastní prezenčně a jak se do výuky zapojí zbylá část. Je vhodné, aby v případě kombinované výuky vyučující část skupiny účastnící se prezenční výuky cykloval v lichých a sudých týdnech (tj. střídal prezenčně/distančně A/C a naopak).
Případnou distanční formu výuky žák realizuje mimo školu nebo v jakékoli volné učebně ve škole s dodržením všech hygienických pravidel, a to zásadně s využitím vlastního ICT zařízení žáka.
Jako základní komunikační nástroj zůstává MS Teams a IS Bakaláři.
Vyučující budou pro účely distanční výuky i ve škole přednostně používat své pracovní NB.
Pravidla pobytu ve škole
Škola bude pro žáky otevřena 7:00–16:00, čipy ke vchodovému systému budou od středy 25.11. aktivovány. Při vstupu do školy jet třeba zachovat zásadu nehromadit se u vchodu.
Platí povinnost dodržování „3R“ a veškerých dalších platných hygienických pravidel. Roušky jsou povinné po celou dobu pobytu ve škole, tj. i včetně vlastní výuky. Učitelé – shodná povinnost nošení roušek, pouze pokud je třeba vidět na ústa učitele (zejména v cizích jazycích), může vyučující místo roušky použít obličejový štít s dodržením nejméně 2 m odstupu od nejbližších žáků.
Rozvržení používání toalet:
6.C dívky WC 2. patro, 6.C chlapci WC 1. patro (u sborovny);
4.A dívky WC 1. patro, 4.A chlapci WC přízemí (u TV šaten).
Prostory školy budou vytápěny, bude však prováděno časté intenzivní větrání – o všech přestávkách a dále vždy nejdéle po 30 minutách – této situaci je třeba přizpůsobit vhodné oblečení. Po skončení výuky v učebnách provede technický personál jejich důkladnou dezinfekci.
Individuální konzultace mohou probíhat po předchozí domluvě s vyučujícím, zásadně v režimu 1+1.
Knihovna bude v provozu 7:30–15:00.
Obědy ve školní jídelně budou vydávány stejně jako doposud (12:00–13:00). Dozor: Je.
Nepřítomnost žáků, nepřítomnost učitelů
Výuka je dle novelizovaného školského zákona povinná nezávisle na její formě, nepřítomnost žáka na výuce je proto třeba standardně omluvit dle platných ustanovení školního řádu.
V případě nepřítomnosti vyučujícího, kterou nebude možné vyřešit výměnou hodin nebo suplováním, se vyučující s žáky domluví na vhodném alternativním průběhu výuky (distanční formou místo prezenční, zadáním samostatných činností apod.). Případnou náhradu prezenční výuky distanční formou v době, kdy pobývají žáci ve škole, musí fyzicky nepřítomný vyučující důsledně koordinovat – vhodnou metodou může být zprostředkování výuky centrálně pro celou třídu z učitelského počítače ve třídě při použití dataprojektoru a ozvučení; připojení zajistí žák k tomu pověřený vyučujícím nebo osoba určená vedením školy vést pedagogický dohled.
Přihlášky k maturitní zkoušce
Dle platné legislativy jsou žáci konající maturitní zkoušku v jarním zkušebním období povinni podat přihlášku s uvedením zkušebních předmětů nejpozději do 1. prosince předchozího kalendářního roku; na této povinnosti se nic nemění ani za současné situace.
Třídní učitelé a vedení školy poskytnou žákům veškeré potřebné informace k podání přihlášek a k systému maturitní zkoušky na informační schůzce, která se bude konat v kmenových učebnách jednotlivých tříd:
pro 4.A ve středu 25.11.2020 od 9:45,		pro 6.C ve čtvrtek 26.11.2020 od 9:45.
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